

现代快报

2009年2月6日 星期五
责编:袁嵩 美编:王莺燕 组版:陈恩武

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

江苏南钢季后赛主场敲定

转了三年，重回南钢体育馆

从2005—2006赛季开始，有三年时间江苏南钢的季后赛主场一直在外漂泊，奥体中心综合馆、五台山体育馆和苏州体育馆都见证了三年并不成功的季后赛。综合考虑到多方因素，昨天南钢俱乐部总经理周伟表示，今年江苏队季后赛主场确定回归南钢体育馆。

重回南钢 事出有因

上赛季季后赛，江苏队移师苏州体育中心体育馆，从票房和上座率来看，南钢俱乐部和苏州市体育局都不是输家，但从球队成绩来说，四处迁徙的江苏队并没有得到实惠。

而此前两年，江苏队季后赛主场分别设在奥体和五台山，这是南钢出于对篮管中心要求体育场须容纳6000人的规定的服从，以上两座体育馆都是综合体育馆，球场容量惊人。但到比赛时，空荡荡的球场却

没有一点主场氛围。除此之外，还有经济方面的因素。“毕竟一场比赛场租就好几万，还有安保的费用，每场球下来俱乐部都要多掏不少钱。而南钢体育馆就不存在这些问题，体育馆是我自己的，安保我们可以找自己的保安就行了。”俱乐部一位领导如是说。

更值得一提的是，篮管中心前任主任李元伟的《北极星计划》里明确提出，每个主场都要有6000个座位以上，随着李元伟的退休，这样的规定也成了一纸空文。

篮协不批 江阴抱憾

事实上，最初的热门是江苏队赞助商德玛斯特集团所在地江阴。“当初德玛斯特赞助南钢时，就明确提出希望把部分季前赛和季后赛放在江阴打。当然，季后赛每场比赛德玛斯特还会额外支付一些不菲的费用。这事情当时基本就谈成了。”一位知情人士告诉记者。然而，这个约定却随着篮管中心的一纸公文而破灭，“我们要求常规赛设立分赛区的俱乐部季后赛必须要回到主赛区进行

比赛，这样有利于规范季后赛的秩序。”CBA联赛办公室主任张雄解释说。

其实，常规赛设立分赛区的俱乐部并不在少数，广东双雄、江苏、浙江广厦、山东和八一等俱乐部都设立了分赛区，但正是篮管中心有了这样硬性的规定，所有球队季后赛的主场都必须回到主赛区。

球员欢迎 黄牛高兴

季后赛重回南钢体育馆，高兴的不仅是那些老球迷，南钢球员也持欢迎态度。

“想想我们球队进入总决赛那年，我们在南钢体育馆几乎是战无不胜，虽然最终丢了冠军，但球迷们给我们的支持到了顶点，这里才真正是我们的主场啊。”一位主力队员告诉记者。“喜讯”还传到了消息灵通的黄牛耳朵里，一位老黄牛说：“前几年去市区卖票，真的很难卖。江苏队总决赛那年在南钢体育馆，一张100块的球票，我1500元卖出去。后来我还后悔了，卖得便宜了。这里球市好啊！今年南钢成绩这么好，季后赛主场一定火。” 快报记者 沈忱

大唐,等你!

唐正东接受快报记者专访
表态能赶上季后赛

复出为找感觉

快报：记得几天前，你说过3月份有希望复出，介绍一下情况吧。

唐正东：这是基于我最近的训练情况、膝盖反应得出的。当然，根本原因还是几名专家的说法，他们认为我最近恢复得非常快，按照这个速度我还赶得上季后赛。但我什么时候复出，还是需要专家组的拍板。

快报：看得出来你复出的愿望很大。

唐正东：是的，跟大伙一起生活、战斗了这么多年，我每时每刻都想早点回来。

快报：省体育局和俱乐部领导是什么意见呢？

唐正东：他们的态度很一致，就是要我彻底养好伤。但你也知道今年就有全运会任务，如果我一场联赛不打直接去打全运会，球场的感觉是一点都没有的。

快报：你的意思是你的复出也是为全运会做准备？

唐正东：是的，我上次也说了，我季后赛复出了，并不是像以往那样上场去拼命。我每场

上个几分钟，哪怕就是短短几分钟也非常重要。比赛的感觉和训练的感觉完全是两码事。

快报：现在关于你复出的传闻很多，你自己表明态度吧。

唐正东：体育局、俱乐部包括我的赞助商都给了我很大的关心和支持，他们的出发点都一样，希望我彻底康复。我要复出跟炒作没有任何关系，等我复出的时候就一切见分晓了。

本组撰稿 快报记者 沈忱

各方声音

胡卫权(省篮球管理中心副主任)：我觉得关于“大唐复出是炒作”的说法是不负责任的。

周伟(南钢俱乐部总经理)：俱乐部不代表医学专家，大唐能不能季后赛复出，还是要服从专家组的意见。

骆国明(球队领队、全程陪护大唐康复)：大唐自己很努力，一天天在进步。季后赛他能否复出，关键看他这段时间的康复训练情况。



希望这一幕不久之后我们就能看到

今战云南 杨力有望复出

孟达伤病不容乐观，昨天他表示自己的右脚疼得非常厉害。“下地都不行，只能在床上躺着，如果明天情况不好转，我要去医院拍片子了。”孟达说。

唯一的好消息来自杨力，据省篮球管理中心副主任胡卫权透露，杨力有希望在今晚的比赛中复出。“让他上场找找感觉，下面两个西北客场他应该没有什么问题了。”胡卫权说，而谈到孟达的情况时，胡卫权也显得比较乐观，“西北客场孟达应该会去的，至于能不能上场就要看他的恢复情况了。”

主帅杰森对于伤病情况非常烦恼，“我知道我们的队员都很努力，这么多人受伤，我们还是能够艰难赢得比赛，但我希望他们能够早点好起来。”杰森说。正是这样的想法让杰森昨天取消了训练，“让他们练习力量，大部分时间留在房间里休息，这样有利于他们恢复。” 快报记者 沈忱

■特别提醒

今日19:30

江苏体育频道直播

江苏南钢VS云南队

(以实际播出为准)

江苏互动 Interactive TV

有了互动机顶盒，不仅可以看电视、点电影、回看重要新闻，还能做K歌之王，让“麦霸”回家也疯狂！

互动电视新增卡立OK强大功能，5000首保留巨量英美歌，经典老歌，流行前线，原声大碟……想唱就唱，要唱的漂亮！

能K歌的机顶盒

广电网络九大营业厅均可办理
客服热线：96296 www.njcatv.net

JSCN 江苏省广播电视台信息网络股份有限公司南京分公司